



## 来城南庙会 感受“闽人智慧”

### 12月8日—10日每天15:00—21:30,带你“穿越时空”感受千年古城的文化底蕴和烟火气

海都记者 沈舜枝

“闽人智慧”文化大IP要进泉州社区啦,12月8日—10日(本周五至周日)15:00—21:30将走进泉州市鲤城区。作为泉州首场活动,将结合德济门广场举行的城南庙会活动,为市民献上逛庙会、品美食、看图片展等系列活动。经过一段时间精心制作的“闽人智慧”图片、百年中山路海报,将在活动现场展出。

此次活动由中共福建省委宣传部指导,福建日报社(报业集团)主办,海峡都市报社,泉州天后宫文物保护所,鲤城区委宣传部,鲤城区文化体育和旅游局,鲤城区商务局,鲤城区临江街道党工委、办事处,鲤城区融媒体中心等单位共同承办。

2021年以来,福建推进实施“闽人智慧”系列主题传播计划,通过近两年来的宣传传播,“闽人智慧”深入人心。在福建省委宣传部指导下,海峡都市报社举办“闽人智慧”主题宣传社区行活动,旨在以老百姓喜闻乐见的形式,近距离地推广传播“闽人智慧”,让新老泉州人更深刻地了解和感受千年古城的文化与底蕴,树立文化自信。



此前在福州举办的“闽人智慧”主题宣传活动,现场热闹非凡



闽人智慧展板吸引了许多市民驻足观看

### 带你“穿越时空” 玩转“古今泉州”

周末的这一场庙会,将要带你“穿越时空”去吃喝玩乐。在庙会里,你将看到很多“古人”,他们会表演泉州传统节目,有2020年12月入选联合国教科文组织《人类非物质文化遗产代表作名录》的“送王船”,有传承千年的投壶游戏,有现代人较少了解的“诸葛帽吃糖”……古香古色的节目,让你在娱乐中了解老祖宗的生活与智慧。

庙会汇集了各种泉州传统美食、文创产品、非遗手工艺等特色产品,让你真切地一站式玩转“古今

泉州”。

活动最具参与度的游戏环节,还能让你过上古人的生活。线上报名获选中者,可成为集市里的掌柜。您还可以来现场体验古装、汉服,在有福茶社品茶祈福。游客可免费参与投壶、骰王争霸等4个游戏,获胜者可得“宋元泉州·套章卡”或随机礼品1份,并可根据规则集齐属于自己的那份城南街巷印章通关文牒。

此次庙会活动,还邀请了鲤城实小专场演出,闽南语歌曲街头艺人表演,以及老电影轮播等,欢迎前来围观。



城南庙会(资料图)



“送王船”(资料图)

### 讲述刺桐往事 挖掘闽人智慧

除了互动的吃和玩,活动还有静态的文化展示:“闽人智慧”图片展,以及海峡都市报社与鲤城区委宣传部精心策划的“百年中山路·千年刺桐城”主题海报展,将在活动现场亮相。

2023年,泉州申遗成功两周年,泉州中山路迎

来“百年诞辰”,海峡都市报社用镜头对准中山路的人、事、物、景,呈现泉州古风,讲述刺桐往事,从一条街的变迁去挖掘一座城市的人文、挖掘泉州人爱拼会赢的精神、挖掘闽人驰骋海内外的智慧。

2021年以来,福建省深入推进实施“闽人智

慧”主题宣传,通过挖掘“闽人智慧”的深度内涵,生动展现全面、全新的福建形象。它们是闪光的思想、革命的贡献、先进的发明、精湛的技艺,抑或非凡的创造,这些立体丰富的福建形象将化为一幅幅“闽人智慧”日历画报,轮流展示在“闽人

智慧”主题宣传社区活动现场。

在福建省委宣传部指导下,海峡都市报社于今年11月份在福州率先启动闽文化“邻”距离——“闽人智慧”主题宣传社区行活动,将在福州社区、商圈等地陆续开办10场活动,为期3个月。



## 海都暖冬好礼 送到阿婆心坎里

“暖冬行动·为爱加温”第二站走进鲤城区社会福利院,给特殊困难群体带去爱心物资 A02